Opis działalności Centrum Medycznego „Żelazna” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Centrum Medyczne „Żelazna” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością to placówka ginekologiczno-położnicza o trzecim stopniu referencyjności. 
Wysokospecjalistyczna opieka perinatologiczna i neonatologiczna jest wyróżnikiem Szpitala. To ceniony przez Pacjentki ośrodek przyjmowania porodów drogami natury po wcześniejszym cesarskim cięciu. Od 2017 roku w Szpitalu działa trzecia Klinika Położnictwa i Ginekologii CMKP prowadząca działalność naukową i badawczą.
Szpital Specjalistyczny św. Zofii
Szpital Specjalistyczny św. Zofii, którym zarządza spółka posiada:
Oddział Perinatologii, w którym hospitalizowane są pacjentki od 23 tygodnia ciąży aż do porodu, w ciążach pojedynczych i mnogich, które wymagają stałego monitorowania oraz leczenia.
Blok Porodowy z 7 pojedynczymi salami porodowymi z łazienkami, przenośnym ktg i możliwością otrzymania znieczulenia porodu.
Przyszpitalny Dom Narodzin dla kobiet, które marzą o niezmedykalizowanym, naturalnym porodzie w warunkach zbliżonych do domowych. Posiadamy 3 pokoje porodowe. W Domu Narodzin nie podejmujemy żadnych interwencji medycznych mających na celu przyspieszenie porodu i nie stosujemy znieczulenia porodu.
Odział Położniczy A, B i C, gdzie mamy przebywają w salach 2 lub 3 osobowych ze swoimi dziećmi. Sale posiadają własne łazienki, elektroniczny system łączności z personelem i są wyposażone w podstawowe kosmetyki i stanowisko do pielęgnacji. Personel pomaga w karmieniu oraz w opiece i pielęgnacji nad dzieckiem. W Oddziale Położniczym B znajduje się pokój laktacyjny z dostępnymi laktatorami.
Oddział Neonatologii i Intensywnej Terapii Noworodka, który posiada trzeci stopień referencyjności - to jest kompetencje i uprawnienia do opieki nad najtrudniejszymi przypadkami z zakresu patologii noworodka, w tym urodzonych przedwcześnie z małą masą urodzeniową - czyli około 500 gramów. W oddziale przebywają dzieci wymagające diagnostyki i terapii - zarówno chore noworodki donoszone jak i dzieci z porodów przedwczesnych.
oraz Oddział Ginekologii, w którym wykonujemy operacje i zabiegi z zakresu ginekologii i ginekologii onkologicznej. Specjalizujemy się m.in. w terapii zaburzeń statyki dna miednicy, nietrzymania moczu, leczenia endometriozy. Zajmujemy się diagnostyką niepłodności. 
W Bloku Operacyjnym znajdują się cztery 4 nowoczesne sale operacyjne, sala zabiegowa oraz 7 stanowisk intensywnego nadzoru poznieczuleniowego.
Ośrodek Diagnostyczno-Leczniczy z oddziałem chirurgii jednego dnia.
W Ramach Ośrodka Diagnostyczno-Leczniczego wykonujemy także operacje i zabiegi odpłatne.
W oddziałach pacjentki mogą skorzystać z konsultacji psychologicznej i z terapeutką uroginekologiczną. 
Ośrodek Edukacji
W Ośrodku Edukacji pacjentki mogą skorzystać z zajęć szkoły rodzenia a także zajęć I pomocy u dzieci, jogi dla kobiet w ciąży i po porodzie, ćwiczeń po porodzie oraz warsztatów i webinarów o różnorodnej tematyce. Ośrodek prowadzi także kursy i specjalizacje dla położnych i pielęgniarek.  
Przychodnia Specjalistyczna św. Zofii
W Przychodni Specjalistycznej św. Zofii realizowane są usługi medyczne w ramach kontraktu z NFZ oraz odpłatnie. 
Oferujemy pełen zakres konsultacji z dziedziny:
· perinatologii,
· położnictwa,
· ginekologii,
· w tym ultrasonografii położniczej i ginekologicznej,
· anestezjologii. 
Prowadzimy także konsultacje z dziedziny neonatologii i pediatrii.
Zatrudniamy psychologów, dietetyka, rehabilitantów dziecięcych, rehabilitanta dla dorosłych, rehabilitantki zajmujące się zaburzeniami mięśni dna macicy u kobiet, konsultantów laktacyjnych i innych specjalistów wielu dziedzin.
Dodatkowe informacje
Spółka powołała Pełnomocnika do spraw Praw Pacjenta, który jest do Państwa dyspozycji od poniedziałku do piątku w godzinach do 8 do 15. W celu umówienia spotkania zapraszamy do kontaktu za pośrednictwem tłumacza języka migowego lub za pośrednictwem poczty elektronicznej m.matysiak@szpitalzelazna.pl
Możliwości kontaktu ze spółką:
Za pośrednictwem tłumacza języka migowego online – ikonka Migam
Telefon do spółki 22 25 59 800
Adres do korespondencji spółki: Centrum Medyczne „Żelazna” sp. z o.o. ul. Żelazna 90, 01-004 Warszawa
Adres poczty elektronicznej szpital@szpitalzelazna.pl
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